21.06.2006., Zagreb

Pismeni ispit iz Analognih sklopova

Svaki zadatak nosi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 25 bodova od ¢ega bar jedan cijeli to¢an zadatak.
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IzraCunati vrijednost otpornika Rs da bi stabilizator radio ispravno prema sljedecim
podacima: U, =19 -21V, U, =18 V, Rr =100 Q - 10 kQ, I,,; = 10 mA, B = 50. Takoder
je potrebno odrediti i napon Zener diode Uy te snage na Zener diodi Pz i tranzistoru Py.

Za pojacalo na slici izraCunajte statiCku radnu tocku, ulazni i izlazni otpor te strujno i
naponsko pojacanje. Poznato je: Ucc = 15 V, R; = 390 kQ, R, = 560 kQ, Ry = 3,3 kQ,
Rr=50Q, R, =82kQ, B =hg=120.

Za pojacalo na slici izraunajte statiCku radnu tocku, ulazni i izlazni otpor te naponsko
pojacanje. Poznato je: Upp = 24 V, Rg = 1,8 MQ, Rp = 8,2 kQ, Ry = 1,2 kQ, Ry = 47 kQ,
R,=1MQ, Up=4V, Ipss =10 mA, x = 100.

Za krug na slici odredite izraz za vremensku ovisnost signala na izlazu 1 diferencijskog
pojacala u obliku u;;; = Uj,sin(ot + ¢), ako je na ulaz spojen signal e, = 2sin6-10%, mV.
Poznato je: R = 2,7 kQ, C = 39 nF, 1A, = 20, |A,| = 2. Zanemarite utjecaj ulaznog otpora
diferencijskog pojacala.

Na ulaz sklopa na slici spojen je ulazni signal u,; = 14sin10°, mV. Na izlazu je dobiven
signal oblika u;; = Upsin(ofr + @). Izracunajte vrijednosti U, 1 ¢, ako je poznato:
Ry =2,7kQ, R, =6,8 kQ, C =120 nF.
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21.06.2006., Zagreb

Pismeni ispit iz Elektronickih sklopova

Svaki zadatak nosi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 25 bodova od ¢ega bar jedan cijeli to¢an zadatak.

1.

IzraCunati vrijednost otpornika Rs da bi stabilizator radio ispravno prema sljedecim
podacima: U, =19 -21V, U;,; =18 V, Rr =100 Q — 10 kQ, I,,;, = 10 mA, B = 50. Takoder
je potrebno odrediti i napon Zener diode Uy te snage na Zener diodi Pz i tranzistoru Py.

Za pojacalo na slici izraCunajte statiCku radnu tocku, ulazni i izlazni otpor te strujno i
naponsko pojacanje. Poznato je: Ucc = 15 V, R; = 390 kQ, R, = 560 kQ, Ry = 3,3 kQ,
Rr=50Q, R, =82kQ, B =hg=120.

. Za pojacalo na slici izracunajte staticku radnu tocku, ulazni i izlazni otpor te naponsko

pojacanje. Poznato je: Upp = 24 V, Rg = 1,8 MQ, Rp = 8,2 kQ, Ry = 1,2 kQ, Ry = 47 kQ,
R,=1MQ, Up=4V, Ipss =10 mA, x = 100.

. Zadana je logicka funkcija

Z(A,B,C,D)=A-B-C-D+A-B-C-D+A-B-C-D+A-B-C+A-B-C-D.

IzvrSite minimizaciju funkcije i realizirajte ju samo s pomocu NI sklopova sa dva ulaza.

. Na ulaz sklopa na slici spojen je ulazni signal u,; = 14sin10°, mV. Na izlazu je dobiven

signal oblika u;; = Upsin(ofr + @). Izracunajte vrijednosti U, 1 ¢, ako je poznato:
Ry =2,7kQ, R, =6,8 kQ, C =120 nF.
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Rjesenja pismenog ispita iz Analognih sklopova i Elektronickih
sklopova odrzanog 21.6.2006.
R, =2206Q, U,=187V, P,=19499W, P, =540 mW.

I, =1553mA, Uy, =9876V, A, =07552, R,=7,630kQ, A, =-1152,
R.=79,44 Q.

I, =1886 mA, Up, =6273V, A, =—4,007, R, =18MQ, R, =7817 kQ.
u,, =4148sin(6-10*r —171,0°) mV .
Logicki sklopovi:

Z=A-C-D+B-C-D+B-C-D

Jedno od minimiziranih rjeSenja:

Z=A-C-D+B-C-D-C-D

u, =55,77sin(10° — 230,8°) mV .

Zeljko Stojanovié
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